



## **Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области окончено следствие по уголовному делу по обвинению Евгения Молтусова в применении насилия опасного для жизни и здоровья...**

Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области окончено следствие по уголовному делу по обвинению Евгения Молтусова в применении насилия опасного для жизни и здоровья в отношении представителей власти; совершении умышленного повреждения чужого имущества, повлекшего причинение значительного ущерба, совершенного из хулиганских побуждений (ч.2 ст.318, ч.2 ст.167 УК РФ).

По версии следствия, 21.10.07, после 18 часов, Молтусов совместно с другими неустановленными лицами находился на пересечении улиц Путейская и Енисейская в Кировском районе г.Самара, недалеко от стадиона «Металлург», где распивали спиртные напитки, отмечая победу футбольной команды «Крылья Советов», вели себя шумно.

К указанной группе лиц с целью пресечения их действий подошли сотрудники милиции, одетые в форменное обмундирование, которые попросили их разойтись.

Однако Молтусов, не желая подчиниться законным требованиям, стал высказывать в отношении сотрудников милиции нецензурную брань, призывая остальных к применению насилия, опасного для жизни и здоровья сотрудников милиции.

После чего Молтусов в продолжение реализации преступного умысла совместно с остальными стал бросать в сотрудников милиции, осуществляющих функции по охране общественного порядка, палки, камни, бутылки, наполненные водой, применяя тем самым в отношении представителей власти насилие опасное для жизни и здоровья. Указанные предметы попали в 19 сотрудников милиции, причинив им телесные повреждения.

Также Молтусов, действуя в группе неустановленных лиц, в процессе причинения насилия опасного для жизни и здоровья в отношении сотрудников милиции, находящихся при исполнении должностных обязанностей, имея умысел на повреждение имущества органов внутренних дел, действуя из хулиганских побуждений в общественном месте при большом скоплении граждан, грубо нарушая общественный порядок, выражая явное неуважение к обществу, осознавая, что их действия могут наблюдаться жильцами близстоящих домов, прохожими, сотрудниками милиции, относясь к этому пренебрежительно, беспричинно стали наносить удары палками, деревянными брусками, ногами и руками по трем служебным



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

автомашинам, принадлежащим соответственно полку патрульно-постовой службы УВД г. Самара, отделу вневедомственной охраны при УВД по Кировскому району г. Самара, УВД по Кировскому району г. Самара, причинив ущерб на общую сумму не менее 145 000 рублей. Молтусову в ходе следствия избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

19 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/616816>